

# 福建体彩创新购彩测试通道 织密理性防护网

本报兼职记者 刘小球

在责任彩票建设迈向数字化、智能化的关键阶段，福建体彩通过官网及官方微信公众号，将购彩风格测试通道从线下实体店转到线上平台，旨在为福建购彩者构筑全链条理性购彩防护网，打造更健康、更安全的购彩生态环境。

此次在官网官微上线的购彩风格测试功能，是福建体彩在责任彩票建设领域的一次突破性尝试。该功能深度植入AI智能分析技术，基于购彩者的年龄、购彩频率等基础信息，结合答题内容，精准勾勒购彩行为画像，挖掘潜在沉迷倾向。测试完成后，AI系统会生成个性化报告，帮助购彩者直观剖析自身行为，实现理性购彩。

购彩者在测试后，若收到非理性购彩风险提示，可通过客服与体彩机构联系，获得专业人士的疏导干预。同时，实体店代销者和销售员也能根据指导手

册，为购彩者提供心理疏导。这一功能受到了购彩者与代销者的广泛好评。福州购彩者张先生表示，福建体彩官网和官微上线购彩风格测试功能，大大方便了购彩者随时随地测试购彩心态。厦门代销者陈女士也认为，这一功能让购彩风格测试发挥更好的价值。泉州市民李女士体验后表示，测试可以帮助她更好地管理购彩开支，实现娱乐和生活的平衡。体彩实体店代销者王先生分享道，功能上线后特别受欢迎，部分顾客在测完后还主动发朋友圈，点赞自己的理性购彩心态。

福建体彩相关负责人介绍，此次在官网和官微推出的购彩风格测试通道，是践行责任彩票理念的重要举措。未来，福建体彩将通过跨行业合作持续扩大测试通道，让更多购彩群众能及

时把控自身购彩心态。同时深化体彩文化传播模式，策划“购彩无瘾”互动活动，让理性购彩理念真正融入大众生活，打造全国责任彩票建设的“福建样本”。

福建体彩在官网官微上线购彩风格测试功能，是技术与责任的深度融合。随着该功能的持续优化与推广，理性购彩理念必将深入人心，为福建体彩事业高质量发展注入强劲动能，彰显社会公益事业的责任与担当。



## 以武会友 岭南非遗武术交流活动举行

本报讯 6月6日至7日，“非遗天河·全运匠心”2025年第二届岭南非遗武术交流活动在广东体育职业技术学院举办。

本次活动以体育文化传承为主线，通过岭南非遗武术展演、岭南非遗武术邀请赛系列活动，将武术的传承与全运会紧密结合，弘扬非遗文化，展现匠心精神。

6月6日晚，2025年岭南非遗武术展演在天河区

文化馆上演。来自粤港澳三地及马来西亚柔佛州武术总会的岭南非遗武术青少年传承者，向现场来自武术界、高等学校和文化馆的近400名来宾表演了非遗龙形拳、非遗咏春拳、铁线拳、非遗英歌舞等12个极具岭南特色的传统武术节目，以及结合了民族传统音乐、舞蹈和武术的创新表演。

6月7日，岭南非遗武术邀请赛在广东体育职业技术学院开幕。来自马来西亚柔佛州及粤港澳三地

的武术健儿齐聚一堂，进行了精彩激烈的比拼，决出各组别冠军，以赛场竞技的方式展现对岭南非遗武术的继承和弘扬。

据悉，这是广东体育职业技术学院连续两年举办该项活动，旨在通过高职特色体育出海，助力中华优秀传统文化融入“一带一路”建设。本次活动由广东体育职业技术学院、广州市天河区文化馆联合主办。

(黄心豪)

## 上海明日之星篮球争冠赛7月再燃战火

本报讯 7月13日至20日，来自全球的8支高水平U16青少年篮球队、近百名“明日之星”，将在上海体育馆展开18场精彩对决。

作为上海重点打造的青少年三大球自主品牌赛事之一，2025上海明日之星篮球争冠赛创办于2023年，以“遇见未来”为主题，同时经过了中篮协的评估，“是重构中国篮球青训体系的重要一环”。在日前举行的赛事发布会上，中篮协副主席徐济成表示，明日之星篮球争冠赛不仅是各地青少年篮球运动员展现才华的舞台，也是中国篮球青训体系与国际接轨的重要窗口。

## 北京西红门第十届足球联赛开幕

本报讯 6月7日，北京市大兴区西红门镇第十届足球联赛在西红门森源足球场开幕。

开幕式现场，奥运冠军、乒乓球大满贯得主邓亚萍和北京国安前队长周宁亮相，为选手加油助威，并为首场赛事开球。他们还分享了各自运动生涯中的拼搏故事，诠释“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克精神。

活动现场，西红门空竹队带来精彩的非遗抖空竹表演，展现非遗文化魅力，现场还设置游戏互动环节，吸引了众多市民参与，体验足球乐趣。

自2015年创办以来，该项赛事已从社区友谊

赛升级为覆盖全镇各企事业单位、村、社区的综合性赛事，并荣获由北京市体育局与北京市文化和旅游局共同授予的“北京市体育旅游精品项目”称号。西红门镇充分发挥“全国农民体育健身基地”和“北京市体育特色小镇”示范作用，不断完善公共体育服务体系，全面提升公共体育服务水平，大力推动各项群众体育工作有序开展。未来，西红门镇将继续发挥赛事平台聚合效应，以足球、篮球等群众性赛事为切入点，全面构建“体育+”产业生态体系，打造具有区域影响力的体育产业融合发展标杆。

(陆娟)

## 总局领导会见赞比亚青年、体育与艺术部长恩坎杜

本报讯 6月6日，国家体育总局副局长李静在京会见了赞比亚青年、体育与艺术部长恩坎杜。

李静代表国家体育总局和高志丹局长欢迎恩坎杜部长访华，并表示，中赞两国体育界关系友好，中方愿与赞比亚体育界进一步加强交流，在国际体育事务中保持沟通与协调，通过体育促进民心相

通，共同谱写两国友好的新篇章。恩坎杜高度评价中国体育发展成就，希望双方继续深化合作，推动两国全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶。

国家体育总局经济司司长杨雪鸲、装备中心副主任王平参加会见。

(曹 晟)

## 北京体育大学第十三次党代会召开

本报讯 6月6日，中国共产党北京体育大学第十三次党员代表大会召开。国家体育总局党组成员、副局长李静出席大会。

李静代表总局党组向大会的召开表示祝贺并对学校提出四点希望：要坚持和加强党的全面领导，坚定社会主义办学方向；要奋力推进中国特色世界一流体育大学建设，努力服务国家战略需求；要全面落实立德树人根本任务，努力培养堪当民族复兴大任的新时代体育人才；要一刻不停推进全面从严治党，努力营造风清气正的育人生态。

北京市委教育工委分管日常工作的副书记李军锋表示，希望学校新一届党委，踔厉奋发，笃行不怠，带领广大师生谱写中国特色世界一流体育大学建设新篇章。

学校党委书记樊战备代表学校第十二届委员会作题为《高举伟大旗帜 勇担强国使命 为全面建成中国特色世界一流体育大学团结奋斗》的报告。

北京体育大学党委副书记、校长张剑及校领导班子成员和大会主席团成员列席大会。

(曹 晟 轧学超)

## 第43届世乒赛成功举办三十周年特展在津开展

本报讯 重温光辉岁月，感悟体育伟力。6月6日下午，第43届世乒赛成功举办三十周年特展在天津市体育博物馆开展。

124个国家和地区、1000位运动员、3996场比赛……30年前，第43届世界乒乓球锦标赛在天津成功举办。中国乒乓球队以包揽7个项目金牌的成绩，重回巅峰。作为改革开放后天津举办的第一场大型国际赛事，第43届世乒赛见证了乒乓球运动的辉煌荣耀和天津开放包容的城市形象。第43届世乒赛成功举办三十周年特展通过丰富的图片、实物、影像资料，全方位展示第43届世乒赛的精彩瞬间和背后故事，将在天津市体育博物馆持续展出至6月30日，向参观者免费开放。

“1995年的天津世乒赛，球队面临着巨大的压力，但全体队员团结一致、顽强拼搏，最终赢得了胜利。这份荣誉属于每一个为中国乒乓球事业付出努力的人。”中国乒乓球队原总教练蔡振华深情回顾了带领中国乒乓球队征战世乒赛

的难忘经历，鼓励年轻一代乒乓球运动员勇于挑战自我，为中国乒乓球事业持续发展贡献力量。

开幕式上，乒乓外交亲历者杨俊向博物馆捐赠了1972年随国家乒乓球队访美时获赠的珍贵礼物。前国手马文革以讲述难忘的世乒赛经历和感悟，表达对乒乓球事业的热爱之心。在场的企业嘉宾也分享了各自与乒乓球项目的不解之缘。活动现场，岳阳道小学的小朋友带来活力四射的乒乓操表演，展现新一代青少年的蓬勃朝气与对乒乓球运动的热爱。

天津市体育局局长薛辉表示，站在新的历史起点，天津体育人要以第43届世乒赛的荣耀记忆为动力，讲好“国球与天津”故事，让体育成为城市活力的“催化剂”，要以老一体育人的精神为标杆，培养更多有理想、有本领、有担当的体育人才；要以全民健身为纽带，让体育成为凝神聚气、提升城市软实力的重要支撑；要以运动之都建设为抓手，为中国式现代化天津实践注入澎湃动力。(刘晨 王安然)

## UFC格斗之夜重返中国上海

陈 敏

终极格斗冠军赛UFC日前宣布，2025年UFC格斗之夜将于8月23日在上海体育馆举行。这是继2017年11月的中国首秀后，UFC格斗之夜第二次来到上海，同时也是该赛事时隔五年重返中国内地。

“在上海全年举办的170多场赛事中，有百分之四十至五十是国际赛事。我们也注意到，在国际赛事中，综合格斗类比赛在35岁以下青年群体中非常受欢迎。”上海市体育局副局长罗文桦表示，UFC重返上海，对于助力上海建设全球著名体育城市非常重要。

届时，UFC历史上第一位亚洲冠军、女子草量级选手张伟丽将现身上海站比赛现场。曾在2019年深圳站比赛中42秒KO(击倒)对手获胜的她，说：“主场作战，会让中国选手接受到现场粉丝们呐喊加油所传递出的无穷力量。”

作为规模最庞大的职业综合格斗赛事组织，UFC在全球拥有超过7亿粉丝，其中4.1亿分布在亚洲。与此同时，UFC在中国的影响力与日俱增。UFC持续培养中国本土选

手，从以张伟丽、李景亮、闫晓楠等为代表的“中国力量”相继横空出世，到如今的张名扬、宋亚东及从UFC精英之路出来的优胜者王聪、石铭等一批“90后”优秀选手强势崛起，中国选手在综合格斗赛场取得了显著成就。

“在世界综合格斗舞台上，中国运动员已经成为一股不可小觑的力量。”UFC高级副总裁兼亚太区负责人张卓麟表示。

2019年，UFC正式将亚洲总部落地上海，并成立UFC精英训练中心，成为中国和亚太地区综合格斗运动员的训练和培养中心。次年与中国奥委会达成协议，将UFC在运动康复、体能训练等领域的前沿技术系统融入备战体系，助力中国选手备战东京奥运会和北京冬奥会。

据了解，UFC精英之路第四季日前在UFC精英训练中心拉开战幕。这一赛事的半决赛将在8月22日UFC格斗之夜上海站前夜进行。

2025年UFC格斗之夜上海站暨精英之路半决赛由上海市体育局、徐汇区人民政府主办，橙狮体育和中国移动咪咕承办。